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Nombre de la Encuesta Cuestionario de satisfacción de alumnos

Servicio Responsable Vicerrectorado de Calidad y Ordenación 
Académica

Población Alumnos

Muestra Se ha enviado a toda la población

Fecha trabajo de campo Curso 2021-2022

Técnica de recogida de datos A través de un cuestionario on-line

Objetivo de la encuesta

Conocer la opinión de los egresados de la 
Universidad Católica San Antonio de Murcia 
(UCAM) sobre su satisfacción general con el 
título y con la universidad, con el fin de 
promover iniciativas para la mejora de la 
calidad en la docencia y prestación de 
servicios a nuestros alumnos.

Número de preguntas 
formuladas 16

Tipo de preguntas 15 cerradas y 1 abierta

Escala de preguntas Escala Likert de cinco puntos

Número de estudiantes 49

Número de respuestas 21

Tasa de participación: 42,86%
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Media global (sobre 5) 4,15

Media global (sobre 10) 8,30

Desviación Típica 1,25
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Ítem Nº Resp. Media Mediana Desv. Típica
1.1 21 4,10 5,00 1,30
1.2 21 4,19 5,00 1,03
1.3 21 4,33 5,00 1,20
1.4 21 4,19 5,00 1,17
1.5 21 4,33 5,00 1,28
1.6 21 4,19 5,00 1,25
2.1 21 4,43 5,00 0,93
2.2 21 4,33 5,00 1,11
2.3 21 4,38 5,00 1,02
2.4 21 4,10 5,00 1,14
2.5 21 4,29 5,00 1,27
2.6 21 4,29 5,00 1,27
2.7 21 4,24 5,00 1,09
2.8 21 4,24 5,00 1,18
2.9 21 3,67 5,00 1,59
3.1 21 4,29 5,00 1,27
3.2 21 4,19 5,00 1,40
3.3 21 4,14 5,00 1,39
3.4 21 4,24 5,00 1,30
3.5 21 4,29 5,00 1,35
3.6 21 4,33 5,00 1,43
3.7 21 4,33 5,00 1,35
4.1 21 4,19 5,00 1,25
4.2 21 3,95 4,00 1,24
5.1 21 4,00 5,00 1,30
5.2 21 3,95 5,00 1,40
5.3 21 4,29 5,00 1,06
6.1 21 3,90 4,00 1,22
6.2 21 3,76 4,00 1,37
6.3 21 3,48 4,00 1,44
6.4 21 4,05 5,00 1,24
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